

После окончания Великой Отечественной войны, несмотря на сохранение мобилизационного характера экономики, советское правительство проводило экономическую политику, нацеленную на создание условий для постепенного возвращения жизни в стране в мирное русло.

Укажите:

- а) экономическую причину необходимости проведения денежной реформы 1947 г.;
- б) последствие денежной реформы 1947 г. для людей, имевших значительные суммы наличных денег;
- в) социально-экономическую причину кампаний по снижению цен в 1948–1953 гг.

Ответ оформите в следующем виде (обязательно соблюдайте порядок заполнения пунктов ответа).

- а) _____
- б) _____
- в) _____